o
Dl == N[ |—|N|N|—|—|O|F N[N O [N[O |0
NG
=
@
= < -~ 2
w ==
<| (318 |58 =|8c = 3
o2 |8 a|ls| TS nlolol|T g
R MR E R E R E RSP R SR R
9] x| %[ % ==
HEHEEHEHE RN EEEEEE
oS | 8| m| R T b e e R R e AR K
Tix|oS|2 X TEW=ZIZ(Z|D 0| 0| >0 |o
dis|E| 2|3 TS| 8| %lalle|ElE AEIEINEES
§£33Q:§,sxo“§=::§ag_gwmm
SUIZIEC| g 2|80 al3|a BR8] =& = |33
HREREEEEEEE: ey ey g A
| [&a] [Tz =] i ©
X\ = © %
3
m
g= | |¥ |0l

OAPKOI "LEADER" H103-A

Cxema cbopku

(H1 03_A) ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
HONDA CIVIC (cepaH) 2006 -...r.B. H103-A 6,8 75 1675 | 1200

D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, deticmeyrowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHmM OCbIo Unu
Mex0y mazaqyom u npuyenom) 0CAMU Npuyena ¢ YeHmpasabHO pacnosoxeHHoU OCbio,

S — cmamuyeckas eepmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CuyensieH C MA2a4om U 3azpyxeH 00

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa mexHu4ecku 0onycmumot MakcumaabHol Maccol

TexHnyeckne xapaktepuctnkn TCY cootBetctBylorT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No°55)
«EQMHOObpasHble MNpeanMcaHus, Kacalowmecs MeXaHUYecKux cuerHbiX YCcTpoicTB. CocTaB TPaHCMOPTHbIX
cpencTs» .

M3roToBrTENb NOCTOAHHO CcoBeplueHcTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOMopble KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUS
Mo2ym 6bimb He OMpakeHbl 8 HACMOAWEeM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE OAHHbIE

| Tun coegnHeHnA: waposou [OnameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 18,7 ke

2. KOMIMJIEKT NOCTABKU
TCY (H103-A) TMaKET SMEKTPOMPOBOAKM ........eevereerereseeresreseenesnenen 1 wm.
anst HONDA CIVIC e Twm. PVKOBOACTBO MO SKCMNVATALMM. ........voereereceenenens 1 wm.
[MakeT KOMNMEKTVIoLLMX T wm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCylWEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBMUCHbIX LEHTpax, MMeloLwwmx
' NUUEeH3NI0 Ha JaHHbIl Bug pabort. Mepep yctaHoBKoli TCY BHMMaTenbHO 03HAaKOMbTeCb C
HacTosAlen NHcTpyKumei. MpepBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble COeANHEHNA OT Kpackmn
®  (npn Heo6xopMMOCTH).
« Mepepn Tem, Kak Npon3BecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UNb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTbL Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOeAVHUTb aKKyMYNATOPHY0 6GaTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOGWUIb CTOAHOYHbIM TOPMO30M, NOA,
Koneca NonoXuTb yropbl.
+ PaboTy Mo MOHTaxy AOMKHbI MPOU3BOANTD ABa YeSIOBEKA, COONIOAAn Mepbl MPefoCTOPOXKHOCTY.
« Mepen Tem, Kak Npon3BecT MoHTax TCY He06X0AMMO CHATb 3aAHMIA Gamnep .
« YcTaHoBUTb KpoHwWTelHbl TCY (2,3) B NOHXEepPOHbI aBTOMOOWNA 1 3akpenuTb 6ontamu M8x30 (11) B
LWITaTHblE MeCTa C TopLa TOHXEePOHOB NpeABapUTENIbHO YCTAHOBUB NPOKNaAKM (4).
+ YCTaHOBWTb C HUXKHE CTOPOHBI JIOHXXePOHa NNacTUHbI ycuneHus (5,6) 1 3akpenutb 6ontamm M10x35
(12).
+ 3aKkpenuTb nonepeuHyto 6anky TCY (1) K KpoHLwWTelHaMm (2,3) , ucnonb3ysa 6ontbl M12x40 (13).
+ YcTaHOBUTb Ha MecTo 6amnep aBTOMObOMNA, NpeABapUTENIbHO CieNaB Bbipe3 Mo LWabnoHy.
« Bontom M12x90 (14) 3akpenuTtb nonepeyuHyto 6anky (1) K 6YKCMPOBOYHON MPOYLUNHE , UCNONb3YsA
wanbbl D=40, L=18 (7).
» YctaHoBUTb Ha TCY cbemHbIn wap (10) n wTencenbHbIn pazbem (LLP).
« MoacoennHUTb XryT npoBoAaos ot LLIPa K anekTponpoBofKke aBToMOOUIIA coastacHo puc 1.
« MofacoeonHUTb akKKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 NPoBEPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.
Puc. 1 (cxema noOK/oueHUs 3/1eKmponposooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
Liser
nposBogaHa | entbin Benbiin YepHbiii 3 7 Op i | KpacHbin CuHnii
TCy
Nesbiit 3agHun Mpasbiil OcBeuleHne Cron-
Ha3HaueHne | nMoOBOPOT | NpoTMBOTY Macca noeopot Homepa curHan ra6bapur
MaHHbIN




